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ÁÓÊÇÓÅÉÓ #4

Ðñüâëçìá 1. ¸óôù f(x; y) ðïëõþíõìï êáé Ýóôù üôé fx = @f
@x

ü÷é ìçäåíéêü

ðïëõþíõìï. Äåßîôå üôé áí P óçìåßï ôÞò êáìðýëçò f(x; y) = 0 ôüôå mP (fx) ≥
mP (f)− 1.

Ðñüâëçìá 2. ¸óôù F = 0 ìéá áíÜãùãç êáìðýëç ôñßôïõ âáèìïý óôï PC2.

Äåßîôå üôé ìéá åõèåßá äåí ìðïñåß íá åöÜðôåôáé óôçí êáìðýëç óå äýï óçìåßá ôçò.

Ðñüâëçìá 3. Âñåßôå ôá éäéþìáôá ôÞò ðáñáêÜôù êáìðýëçò ôïý PC2 êáé ãéá

êÜèå Ýíá áðü áõôÜ ðñïóäéïñßóôå ôïí âáèìü ôïõ êáé âñåßôå ôéò åöáðôüìåíÝò

ôïõ.

x0x
2
2 − x1(x1 − x0)(x1 − 2x0) = 0 :

Ðñüâëçìá 4. ¢óêçóç 5.4, óåë. 54 áðü ôï âéâëßï ôïý W. Fulton.

Ðñüâëçìá 5. ¢óêçóç 5.5, óåë. 54 áðü ôï âéâëßï ôïý W. Fulton.

Ðñüâëçìá 6. ¢óêçóç 5.9, óåë. 54 áðü ôï âéâëßï ôïý W. Fulton.

Ðñüâëçìá 7. ¸óôù F = 0 ìéá êáìðýëç âáèìïý n óôï PC2. ÕðïèÝôïõìå

üôé ç ðáñáðÜíù êáìðýëç Ý÷åé m äéáöïñåôéêÜ éäéþìáôá ôá ïðïßá âñßóêïíôáé

óå ìßá åõèåßá L = 0 ôïý åðéðÝäïõ. Äåßîôå üôé áí 2m > n ôüôå áíáãêáóôéêÜ ç

êáìðýëç F = 0 ðåñéÝ÷åé ôçí åõèåßá L = 0


